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Додаток Б. Специфікація. 

 

Лот №1. Торгівельні павільйони. 

 

1.Торгівельні павільйони стилізовані під старовинні залізничні вагончики.                   

Кількість: павільйони у вигляді вагончиків потяга – три одиниці; павільйон у вигляді голови 

потяга – одна одиниця.    

Технічний опис: кожен павільйон у вигляді вагончика  містить 2 торгівельні точки зі спільним 

входом та двома незаскленими вікнами, що закриватимуться віконницями. У відкритому 

положенні верхня віконниця тримається на цепках та слугуватиме навісом, нижня – додатковою 

площею для торгівлі (тримається на розкосах знизу). Двері дерев’яні столярні, для покращення 

освітлення внутрішнього простору павільйонів верхня частина дверей має бути заскленою. 

Павільйон у вигляді голови потяга має одне місце для торгівлі, дерев’яні столярні двері (для 

покращення освітлення внутрішнього простору верхня частина дверей має бути заскленою), одну 

віконницю (у відкритому положенні верхня віконниця тримається на цепках та слугуватиме 

навісом, нижня – додатковою площею для торгівлі (тримається на розкосах знизу). Каркаси 

павільйонів (у вигляді вагонів та голови потяга) виконані з брусу 100х50мм, стропильна система 

овального даху виконана з брусу 150х50мм. Підлогова система виконана з брусу 100х50мм та 

метало профілю 60х40 мм. Дах овальної форми набраний з дерев’яної  вагонки, накритий 

бітумною черепицею коричневого кольору. Додатковим декоративним елементом слугуватимуть 

закріплені на фасаді муляжі старовинних залізничних колес та старовинні свічкові ліхтарі. 

Накладні елементи декору виготовлені з планок із масиву сосни 100х25мм, фарбовані в інший 

колір ніж стіни. Колеса потяга виконані з дерева із бруса 100х50мм. Фальш вікна виконані з 

елементів декору виготовлених з планок із масиву сосни 100х25мм, замість скла – фарбоване 

ДСП у срібний колір. Всі стіни виготовлені з фальш брусу 130х20мм. Всі кріплення оцинковані. 

Метал внизу підлоги фарбований фарбою чорного кольору. Бітумна черепиця коричневого 

кольору.Двері столярні із склом з врізним замком.Каркаси та стіни павільйонів (голови та вагонів 

потягу) пофарбовані в колір каштан.Накладні елементи та стропила, двері , колеса пофарбовані в 

колір палісандр для контрасту (як на ескізах).Захисний бампер потягу червоно кольору. Всі 

дерев’яні конструкції додатково покриті яхтним лаком. Нижче наведені ескізи торгівельних 

кіосків-вагончиків. 
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2) Торгівельний павільйон у вигляді відкритого торгівельного ряду.                                     

Кількість: одна одиниця (довжиною 24 метри).  

 

Технічний опис: відкритий торгівельний ряд для продавців стилізований під старовинний критий 

станційний перон. Каркас ряду з металевих труб 100Х100 мм, товщиною 3 мм. Конструкція 

односкатного даху – з деревяних стропил 100х50 мм. Дах з дервяної вагонки, накриття – бітумна 

черепиця коричневого кольору. Прилавки, лавочки та полиці для речей виготовлені з брусу 

150х50 та набрані в задану ширину відповідно до ескізів. Передня стінка прилавку виготовлена з 

фальшбрусу товщиною 20 мм, шириною 130 мм. Має підвіконня з дошки 150х50, що 

знаходиться на каркасі з брусу 100х50 мм. Всі кріплення оцинковані, метал пофарбований в 

чорну молоткову фарбу. Всі деревяні елементи виготовлені з масива сосни, сушеної до 12% 

вологості, які в подальшому шліфуються та фарбуються в два шари, і додатково покриваються 

яхтним лаком, що в свою чергу забезпечує захист виробів більше ніж на 10 р. Колір металевих 

конструкцій – чорний. Колір деревяних конструкцій – каштан. Лак – глянець. Бітумна черепиця – 

коричневого кольору. Нижче наведені ескізи торгівельного павільйону у вигляді відкритого 

торгівельного ряду. 
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*Зображення надані виключно для інформації, пропозиції мають містити схожі або подібні позиції. 
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Лот №2. Громадський туалет. 

 

Технічний опис: тип конструкції – павільйон громадського туалету типу МПТ-5-21 або аналог.   

Основою туалетного павільйону є суцільнозварний сталевий об'ємний каркас з профільного 

прокату, на який укріплені деталі обшивки, перегородок і внутрішні  комунікації. Габаритні 

розміри павільйону: довжина - 4930 мм; ширина - 2500 мм; висота - 2800 мм. Розміри навісу: 

довжина - 2500 мм; виліт від фасаду - 1000 мм. Зовнішня обшивка стін: касетне облицювання з 

сталевих листів з кольоровим поліестеровим покриттям RAL 9006, посилена підкладками з листа 

OSB-3-8 мм вологостійка на задній стіні і OSB-3-12 мм вологостійка на фасадній і бокових 

стінах. Внутрішня обшивка стін: панелі з OSB-3-8 мм вологостійка з наклеєним твердим 

оздоблювальним ПВХ листом PromoPlast або аналог. Внутрішня обшивка стелі: панелі з OSB-

3-8 мм вологостійка з наклеєним сталевим листом з кольоровим поліестеровим покриттям RAL 

9003. Теплоізоляція стін: мінеральна вата фасадна 50 мм щільн. 80 кг /м³. Теплоізоляція підлоги і 

стелі: мінеральна вата 100 мм щільн.30 кг/м³. Внутрішні перегородки кабін: ламінована 

вологостійка ДСП 18 мм EGGER (Австрія) з ПВХ кромкою 0,85 мм і торцевими планками з 

нержавіючої сталі AISI-430  1 мм. Внутрішні двері: ламінована ДСП 18 мм EGGER (Австрія) або 

аналог з ПВХ кромкою 0,85 мм і торцевими планками з нержавіючої сталі AISI-430   1 мм. 

Покриття підлоги: лінолеум. Скління: багатошарове з антивандальним заповненням, 

полікарбонатними стільниковими панелями кольоровими 16 мм посилена, зовні, і 10 мм, 

зсередини приміщення. Вхідний дверний блок: металопластиковий, посилений дверний профіль 

120 мм Winbau або аналог із заповненням склопакетом 4-16-4, з офісною ручкою і ригельним 

замком. Сантехобладнання: 1 унітаз компакт і 1 умивальник з краном холодної води в 

приміщенні для осіб з обмеженими можливостями; 2 підлогові антивандальні 

холодноштамповані сталеві чаші-генуї з емалевим покриттям білого кольору SMAVIT (Італія) 

або аналог з пластиковими змивними бачками, в туалетних кабінах; 1 умивальник з краном 

холодної води; 1 пеленальний столик. Електрообладнання: настінний обліково-розподільний 

щиток з УЗО і автоматами захисту -1; електроконвектор 1,5-2 кВт, настінний, виробництво    

Китай – 3 шт.; люмінесцентних світильників з лампами 18 Вт - 7шт.; розетка на 3 гнізда - 1 шт.; 

стіновий врізний витяжний вентилятор - 3 шт. Вхідний навіс: ударостійкий стільниковий 

полікарбонатний лист 8 мм на 4-х сталевих профільних кронштейнах. Сходи: приставний 

металевий подіум з пандусом. 

 

  
*Зображення надані виключно для інформації, пропозиції мають містити схожі або подібні позиції. 

 


